



Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários Pró-Reitoria de Ensino

11<sup>a</sup> SEMANA UNIVILLE DE CIÊNCIA, SOCIEDADE E TECNOLOGIA - SUCST

20º Seminário Integrado De Ensino, Pesquisa E Extensão – SIEPE 29º Seminário de Iniciação Científica - SIC

# Chamada para alunos da Univille para integrar a Comissão Organizadora 2024

O objetivo da Semana Univille de Ciência, Sociedade e Tecnologia (SUCST) é socializar com a comunidade os resultados obtidos em ações desenvolvidas no ensino, na pesquisa e na extensão, bem como demonstrar a forte interação existente entre as bases formadoras da Universidade, além de incentivar que, por meio do ensino, a pesquisa se estenda cada vez mais à comunidade, promovendo a melhoria da qualidade de vida de Joinville-SC e região. A SUCST incorporou o Seminário Integrado de Ensino, Pesquisa e Extensão (SIEPE), como também o Seminário de Iniciação Científica (SIC), visando a integração entre professores e alunos.

A 11ª SUCST será realizada de 16 a 18 de outubro de 2024 no campus de Joinville-SC e no dia 17 de outubro no campus de São Bento do Sul-SC.

A presente chamada objetiva selecionar estudantes regularmente matriculados, no mínimo até dezembro de 2024 na Univille e que tenham disponibilidade para integrar a Comissão Organizadora do evento.

## 1. Atribuições da Comissão Organizadora

Os membros da Comissão Organizadora têm por objetivo participar dos preparativos do Evento, buscar patrocinadores para brindes, coffee breaks, entre outros itens, preparar material para a divulgação nas redes sociais do evento, fazer parte da equipe de apoio que auxiliará os apresentadores e avaliadores durante o evento, entre outras atividades.

#### 2. Do número de vagas

Para compor a Comissão Organizadora são disponibilizadas 15 (quinze) vagas.





Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários Pró-Reitoria de Ensino

#### 3. Das inscrições

As inscrições para integrar a Comissão Organizadora da SUCST serão realizadas de 29 de julho a 01 de agosto de 2024, por meio do formulário digital disponível no link: <a href="https://forms.office.com/r/9YpvJh4LxW">https://forms.office.com/r/9YpvJh4LxW</a> utilizando e-mail da Univille.

### 4. Da classificação

Para a classificação serão utilizados os seguintes critérios:

- a) Participação como bolsista ou voluntário (com dedicação de 20h ou 10h semanais) em projetos de pesquisa, extensão ou integrados - 1 ponto por projeto;
- b) Tempo de participação em projetos 1 ponto para cada 6 meses de atuação;
- c) Apresentação na SUCST e/ou outros eventos 1 ponto por resumo publicado nos ANAIS do evento);
- d) Participação como monitor nas Feiras de Profissões 1 ponto por ano;
- e) Participação na organização de eventos diversos 1 ponto por evento.

Em caso de empate será utilizada a média geral do semestre anterior do desempenho escolar como critério de desempate.

### 5. Da publicação do Resultado

O resultado desta chamada será divulgado até o dia 07/08/2024 na página da Univille e enviado para o e-mail dos inscritos.

# 6. Disposições finais

Ao inscrever-se o estudante declara que está ciente de sua participação tanto na organização, quanto na preparação e nos dias do evento.

O integrante da Comissão Organizadora da SUCST receberá declaração de participação que poderá ser validada posteriormente como horas complementares.

Joinville, 29 de julho de 2024.